Требования

к оформлению отчета по лабораторной работе
(по дисциплине «Физико-технические основы лазерных систем»)

Отчет по лабораторной работе оформляется в рукописном виде индивидуально каждым студентом, выполнившим необходимые эксперименты (независимо от того, выполнялся ли эксперимент индивидуально или в составе группы студентов). 

Форму отчета о лабораторной работе можно распечатать с сайта www.tic.tsu.ru.

В отчете обязательно указывается название работы, ее цель. 

В разделе «Приборы и материалы» необходимо перечислить используемое в работе оборудование с указанием марки.

Раздел «Теоретическая часть» должен содержать минимум необходимых теоретических сведений о физической сущности исследуемого явления и его описание. Незачем копировать целиком или частично методическое пособие (описание) лабораторной работы или разделы учебника. Объем должен быть таким, чтобы было ясно, что студент изучает. В случае надобности при объяснении результатов удобно сослаться на соответствующие формулы и заключения теоретической части.

«Практическая часть» - рисунки, блок-схемы установок, описание технологии и её особенностей, необходимость предварительных измерений (градуировка, настройка и т.п.) – все это должно быть представлено в указанном разделе. Здесь приводятся полученные данные, при необходимости обрабатываются, оформляются в виде таблиц и графиков, сравниваются и обсуждаются.
Графики могут быть выполнены на миллиметровой бумаге с указанием масштаба по осям, начала отсчета, размерностей и обозначений физических величин. При компьютерной обработке результатов распечатка графика должна быть четкой и ясной, с указанием масштаба, начала отсчета, размерностей и обозначений физических величин. Экспериментальные точки на графиках должны быть заметны, четко выделены. Рисунки, графики и таблицы нумеруются и подписываются заголовками, они могут быть приложены отдельными листами к отчету.

«Выводы» не должны быть простым перечислением того, что сделано. Здесь важно отметить, что нового узнал студент при выполнении работы, к чему привело обсуждение результатов, насколько выполнена заявленная цель работы. Возможно, получены дополнительные формулы, данные, предложены оригинальные методики, - это должно быть отражено в выводах. Выводы по работе каждый студент делает самостоятельно.

При сдаче отчета преподаватель может сделать устные и письменные замечания, задать дополнительные вопросы. Все ответы на дополнительные вопросы, новые расчеты, обсуждения выполняются студентом на отдельных листах, включаемых в отчёт (при этом в тексте основного отчета делается сноска или другой значок, которому будет соответствовать новый материал). При этом письменные замечания преподавателя должны остаться в тексте для ясности динамики работы над отчетом.

Объем отчета должен быть оптимальным для понимания того, что и как сделал студент, выполняя работу. Обязательные требования к отчету включают общую грамотность изложения, а также аккуратность оформления.

После приема преподавателем отчет хранится на кафедре и студенту не выдается.
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